

Name: Donzzy

Country: Hong Kong, China

學生

淺談心靈空虛

上帝造人時在「人」的心裡都留了一個洞，為的是要人們在生命找到能填補空洞的。

於是「人」便覺得，他們生命的目的是要找出可以填補內心空洞的東西。他們不停尋找，到處追尋，為的是要把內心的缺塊填滿。

地上有一種東西叫「金錢」。金錢本為中性，它既可是身外之物，又可是實用之物。若果金錢能使用得當，便可帶來很多好處，能幫助有需要的人；但若使用不當，卻會帶來無窮禍患。「人」在世間上，看到的滿是金錢的好，因為金錢可以替他們帶來物質的享受；豪宅，跑車，佳餚，替他們無味道的人生增添了一小點色彩。於是，「人」開始追求金錢，追求地位，為的是想得到更多的金錢，去填滿那心內的洞。可是，「人心」這般軟弱，豈能夠容得下地上無窮無盡的金錢？「人心」那空洞於是被越撐越大，金錢的追求便越來越大。於是，人們甚至會犯罪，傷害他人，從不合法的途徑去得到那些不義之財，去滿足自己對金錢慾望。

上帝說祂不高興，因為金錢的原意被「人」扭曲了，便要在人們身上拿走一些金錢，所以祂並沒有阻止在投資市場上的那場風暴，讓人們自吃其果，除去他們一些貪念。

地上有一種東西叫「權力」。和金錢性質相似，是大部份人追求生命的目標。權力使用得當，也可以祝福很多人，用作改善一些有問題的機制，創造一個更完美的社會。可是，人們又會濫用「權力」，命令別人做不法事，影響人類的道德價值觀。他們還懂得變驕傲，自大，目中無人。有些機制的高層，也會濫用權力，去貪污更多的金錢。

上帝說祂不高興，因為權力的原意被「人」扭曲了。於是祂讓幾位有名，濫用權力去貪取金錢的領導人得到法律的制裁，好叫其他人看了不再犯。

地上又有一種東西叫「愛情」。「愛」本為善，因為上帝先愛我們，所以我們心裡有愛。我們會去愛親人，朋友。並且會在生命找一愛侶，互相尊重，成長，並會在上帝的「愛」內結合。人們很享受愛情，因為在當中他們找到甜蜜，在生活中找到寄託，於是他們便認為愛情是填補心內空洞的，花一生力氣去追求「真愛」。可是，人們又開始扭曲了上帝給我們愛的美意。他們會欺騙愛情，感情，為的是在肉體上得到

滿足。他們又會用愛情去傷害別人，不負責任地去開始，或完結一段感情，使「人心」受傷。人的內心是如何的軟弱？被傷害了，就是傷害了。任別人說時間可以治療一切傷害，可是治癒情度充其量也只是表面而已。這樣人們的心裡不但有空洞之餘，還留下了慘不忍睹的傷口。

上帝說祂很心疼，因為祂知道這樣很痛苦。不忍心地完結了一些未受祝福的愛情。為的是要讓受傷的，得著更大的祝福。

人們老是在他們心裡的洞亂放一些亂七八糟的東西。令心靈一次一次的受到傷害。在地上得到權力，地位，金錢，愛情，卻還是空虛。聖經裡的詩篇二十四篇說：「地和其中所充滿的，世界和住在其間的，都屬耶和華。」地上的一切事物，都屬於上帝，我們生活上的一切，都是白白得來的。我們花一生去追求的東西，卻原來都是由上帝賜下來的，那我們還為什麼要為明天憂慮？雖說我們還是要為生活勞累，為生活作出負擔才能享受神賜下來的豐盛。但心靈裡的那空虛感並不是用物質卻可填補的，唯獨是上帝的愛，才能完完全全的填滿那心裡的空洞。讓那受傷的不再疼痛，讓我們更懂得去愛人。

耶穌說：「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」

就只有耶穌，才可以補足那心內的空虛感。

上帝造我們時都在人心中留下了一個洞，好讓祂可以把愛傾倒在我們的心裡，使我們永不枯乾。

我雖然沒有金錢，權力和愛情。但我花了點時間，好像對上文的意義有更深的領受，體會。

原文出處:

<http://donzzy.xanga.com/726871801/%e6%b7%ba%e8%ab%87%e5%bf%83%e9%9d%88%e7%a9%ba%e8%99%9b/>